
令和６年度 第１回図書館協議会 会議録 
 
○日  時  令和６年５月３１日（金） 15︓30〜17︓00 
○会  場  恵庭市民会館 第 1 会議室 
○出席者  委員 

会長ほか４名 
事務局 
読書推進課長・読書推進担当主査、学校図書館・施設計画主査 

        ※直前に委嘱状交付式を実施し、教育長・部長・次長はその中で挨拶を行った。 
図書館長（指定管理者） 

〇傍聴者  １名 
 
＜次 第＞ 
１． 開  会 
２． 挨  拶 
３． 自己紹介 
４． 会長及び副会長の選出について 
５． 会長及び副会長挨拶 
６． 図書館協議会について 
７． 議  題 
 （１）報告事項  令和５年度 図書館の事業報告について 
 （２）協議事項  令和６年度 図書館の事業計画について 
８． その他   ①第２期恵庭市読書活動推進計画について 

②（仮称）島松地区複合施設整備事業（図書館機能）について 
９． 閉  会 
 
◆質疑 
 
７．（１）報告事項 令和５年度 図書館の事業報告について 
 
Ａ委員   指定管理者は全国的な展開を行っている企業であるが、恵庭市立図書館の取り組みは

全国的に行われているものであるか。 
 
事務局   全国的に行っている事業もあり、情報交換しながら展開しているが、基本は契約書に沿って

取り組んでいる。 
 
Ｂ委員   ブックステーションの貸出冊数はどのような利用によるものか。 
 
事務局   公共図書館の蔵書を予約して受け取った冊数。ブックステーションを設置している施設には

別途書架が設置されているが、その管理・利用は図書館によるものではない。 



 
Ｃ委員   まちじゅう図書館の現状はどのようになっているか。 
 
事務局   コロナの際に施設内の本・書架を撤去する動きがあり、活動が停滞した。昨年度に継続の

意思を確認するアンケートを行っており、活動内容の見直しも含め、事業の在り方を考えていく。 
 
Ａ委員   図書館の廃棄図書の活用や、図書館と商店街が連携し、商店街の活性化に結びつける

取り組みが考えられる。 
 
Ａ委員   自分の居住する地域からは図書館施設が遠い。自家用車が必要で、児童生徒の利用が

難しい。移動図書館の導入は検討できないか。 
 
事務局   現在導入は考えていない。推進計画にも謳っていない。学校図書館で公共図書館の蔵書

を取り寄せることもできる。意見としては頂戴した。 
 
Ｄ委員   子どもの興味関心を高めることが必要。学校司書の活躍が望まれるが、忙しいのか活動が

見えてこない。恵庭市の読書推進活動が築いてきたものをしっかり伝えていきたい。 
 
Ａ委員   学校図書館の土日開館も考えられる。また、夏休み等に学校図書館が開いていれば、友

達に会うこともできる。 
 
事務局   学校運営協議会でも取り組みを検討することができるのではないか。 
 
Ｃ委員   学校図書館担当教諭と学校司書の関係はどうか。 
 
事務局   良好である。 
 
Ａ委員   TRＣのイベントを学校現場にフィードバックできるとよい。 
 
事務局   公共図書館と学校図書館は役割に違いがある。 
 
８．その他 
 
Ｂ委員   高校ブックラインの貸出冊数はどのような利用によるものか。 
 
事務局   ブックステーション同様、公共図書館の蔵書を予約して受け取った冊数である。 
 
事務局   6 月 22 日に図書館シンポジウムを開催する。是非ご参加いただきたい。 
 
〜閉会 


